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Concept 
Notulen jaarvergadering Wijkraad De Parken 

 
14 maart 2023 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen om 19.30 uur van harte welkom in zaal Irene bij de Grote Kerk en opent 
de vergadering.  

Aanwezig  
- het bestuur: Dolf Sijbesma, voorzitter, Ingrid Kortenhoff, secretaris, Marcel Bosch, penningmeester  
  en  Richard Berkhoff; 
- wijkbewoners, volgens de getekende presentielijst (inclusief bestuursleden) 15 personen;  
- namens de gemeente: Jeanette van Dijk. 
 
2. Sprekers 
De wijkagent (Cengiz Kara), de initiatievenmakelaar van de gemeente Apeldoorn (Meri Ismirowa) en 
de technisch beheerder bomen van de gemeente Apeldoorn (Peter Huis in ’t Veld) lichten hun 
specifiek op onze wijk gerichte activiteiten toe; de samenvattingen hiervan staan op de website van de 
Vereniging De Parken. 
De voorzitter bedankt hen voor hun bijdrage. 
 
3. Ingekomen stukken, mededelingen & notulen van de jaarvergadering d.d. 14 maart 2022 

 
Bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Bergink (gemeente). 
  
De notulen van de vergadering van 14 maart 2022 worden per pagina doorgenomen; geen van de 
aanwezigen heeft opmerkingen over de notulen; het verslag wordt vastgesteld.  

4. Financieel verslag 2022  

Verslag 2022 

De penningmeester licht aan de hand van sheets de inkomsten en uitgaven van de Vereniging in 2022 

toe. Ten opzichte van de begroting voor 2022 zijn er meer gelden ontvangen van sponsoren en 

adverteerders. Het bestuur heeft nog geen uitgaven hoeven doen voor de plannen voor de Jeugd en  

Natuur. De hiervoor ontvangen gelden zullen nog aan deze doelen worden besteed in het komende 

jaar, omdat deze plannen nog verder zullen worden opgepakt. 

Gevolg van deze feiten is dat we van de inkomsten na aftrek van de uitgaven over 2022 een bedrag 

van € 4.000,-- hebben overgehouden. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over het financieel verslag. 

Kascommissie 

Dhr. Stegink verklaart, mede namens dhr. Visser, dat de financiën over 2022 in orde zijn bevonden. 

De kascommissie heeft haar verslag ondertekend aan de penningmeester overhandigd en adviseert  

de vergadering de jaarstukken 2022 goed te keuren en het bestuur te déchargeren.  

De vergadering stemt hier mee in. 

5. Begroting 

De begroting voor 2023 wordt toegelicht. De penningmeester attendeert erop dat bij de aanvraag voor 

subsidie (subsidie gebiedsparticipatie) ook een bedrag is inbegrepen met het oog op het verwelkomen 

van bewoners in de (te realiseren) Nieuwbouw in de wijk. Een aantal vaste kosten zal hierdoor ook 

stijgen, zoals de oplage Parkenblad en flyer, bezorgkosten.  

Daarnaast nemen kosten toe door de inflatie. In verband hiermee is de aangevraagde subsidie bij de 

gemeente navenant aangepast. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen n.a.v. de begroting; de wordt voor kennisgeving aangenomen. 
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6. Nieuw lid kascommissie 

Dhr. heer Stegink treedt af als lid van de kascommissie. De voorzitter bedankt hem voor zijn inzet de 

afgelopen jaren.  

Dhr. Van Werven stelt zich verkiesbaar als lid van de kascommissie; hij wordt met instemming van de 

aanwezige wijkbewoners tot lid van de kascommissie benoemd. 

6. Algemene toelichting op 2022 en vooruitblik naar 2023 

2022 

De voorzitter meldt dat het bestuur blij is dat, nu de beperkingen rondom Corona voorbij zijn, de 

laatste-zondag-van-de-maand-borrel weer herleeft. Na een aarzelend begin, zagen we aan het eind 

van het jaar meer en meer bewoners. Adagium blijft: zegt het voort en neem je buren mee. 

Het bestuur kijkt tevreden terug op het Parkenfeest eind augustus; er was dit jaar voor de jonge 

wijkbewoners een “doe-mee-dag” onder leiding van een scoutinggroep. 

Het regulier overleg met de gemeente is voortgezet. Ook al zijn er geen dorps- en/of wijkraden meer, 

wij zijn toch gesprekspartner voor de gemeente gebleven. 

De verkeersdruk in de wijk en met name rond de Vlijtseweg, heeft hoge prioriteit. Er is in het bijzonder 

aandacht gevraagd voor en besteed aan de ontsluiting van de nieuwbouw. 

De parkeerproblemen duiken regelmatig in de wijk op. Een oplossing voor de ene straat/laan betekent 

meestal een probleem voor een andere straat/laan. 

Het overleg met de gemeente over “groen”, of “de ecologie in de wijk”, krijgt veel aandacht; dit is sinds 

november (na de komst van de nieuwe beheerder) geïntensiveerd. 

2023 

Het regulier overleg met de gemeente wordt voortgezet; de belangrijkste gespreksonderwerpen, die 

nu al bekend zijn, zijn de verkeersdruk op de Vlijtseweg en omliggende straten, het Zwitsalterrein en 

het groenbeheer. 

Wij gaan verder met de plannen de jeugd meer speelopties in de wijk te geven en meer bij het de wijk 

te betrekken. 

De borrels in het Koetshuis op de laatste zondag van de maand worden voortgezet.  

Het Parkenfeest (25 en 26 augustus 2023) zal met wat kleine aanpassingen op dezelfde locatie als in 

2022 georganiseerd worden; voor de “doe-mee-dag” is evenals vorig jaar de Scoutinggroep paraat. 

De nieuwe website is gisteren “in de lucht gegaan”. De basis staat; we vullen hem in de loop van dit 

jaar verder in. 

Het bestuur zal het archief van De Parken gaan digitaliseren. 

7. Rondvraag 

Dhr. Tilman stelt voor de nieuwe bewoners in de wijk wat meer aandacht te geven. De voorzitter 

antwoord dat het bestuur daar mee bezig is. 

8. Afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering, dankt de aanwezigen voor hun inbreng en nodigt iedereen uit voor 

een drankje. 

 

 


